

Comunicado de Prensa

FELLER RATE MANTIENE EN “AA-” LA CLASIFICACIÓN DE ALTAVIDA SANTANDER SEGUROS DE VIDA. LAS PERSPECTIVAS CAMBIAN A “POSITIVAS”.

Contacto

Cristián Rosales C. / cristian.rosales@feller-rate.cl / Fono: (562) 757-0474

Eduardo Ferretti P. / eduardo.ferretti@feller-rate.cl / Fono: (562) 757-0423

Santiago, Chile – 25 de julio de 2006. Feller Rate mantiene en “AA-” la clasificación de las obligaciones de seguros de Altavida Santander Seguros de Vida S.A. Las perspectivas de la clasificación cambiaron desde “Estables” a “Positivas”.

La clasificación considera el fuerte crecimiento del volumen de negocios y resultados de la compañía, logrando consolidar la cartera de seguros de desgravamen, además de una eficiente explotación de la amplia base de clientes del banco relacionado, bajo el concepto de bancaseguros. Considera, asimismo, la conservadora estructura de inversiones y la fortaleza de su perfil de endeudamiento.

La compañía pertenece al holding Teatinos Siglo XXI S.A., de propiedad en un 100% del Banco Santander Central Hispano (BSCH), institución clasificada en “AA-/Positivas” por Standard & Poor's. El principal activo del holding es el Banco Santander Santiago. BSCH es propietaria de un 84,2% del Banco Santander Santiago.

Además de desgravamen, las ventas de Altavida comprenden coberturas individuales y colectivas, distribuidas a través del Banco Santander Santiago, su filial Banefe y, más recientemente, Banco Paris. La comercialización de seguros a través de la banca presenta desafíos importantes. Entre ellos, coordinar y manejar adecuadamente el canal y, en especial, introducir y sostener el concepto del seguro como producto propio de la plataforma comercial del banco. En este contexto, la compañía ha alcanzado un alto desempeño, controlando los diversos factores de riesgo y complementando las coberturas, de modo de mejorar tanto el valor agregado como la caducidad. Sobre la base del incremento de las operaciones del banco, la cartera de bancaseguros ha crecido considerablemente, logrando favorables márgenes operacionales netos.

El programa de reaseguro es adecuado, con exposición patrimonial conservadora y una cartera de reaseguradores de buena calidad crediticia.

La generación de flujos de caja es holgada, logrando incrementar la base de inversiones, la que se respalda con instrumentos de renta fija, de buen perfil crediticio. El endeudamiento es muy conservador, gracias a la favorable rentabilidad de negocios y al consistente plan de capitalización de utilidades.

Con la consolidación de negocios, los indicadores de resultado operacional a prima directa han alcanzado niveles superiores a los de la mayoría de las empresas concentradas en seguros tradicionales.

PERSPECTIVAS

Las perspectivas son “Positivas”. La aseguradora ha enfrentado con éxito la etapa de penetración del concepto bancaseguros, contando en la actualidad con una amplia base de negocios, incluyendo nuevos canales independientes. A través del tiempo, Altavida Santander ha sostenido una sólida posición de liderazgo en su segmento, desarrollando una plataforma operacional y de sistemas eficientes, que le ha permitido ampliar sus oportunidades de negocio. No obstante, la industria presenta factores de riesgo, como la alta competitividad de la industria bancaria y de productos similares de seguros.